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Zahraje si to znovu Strýček Sam… Odhalená mapa
syrských chemických zbraní na Ukrajině
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Karta chemických zbraní je úplná blbost. To, že ji západní média
hrají, ukazuje, že její role je stejně zlověstná jako masový
obchod s drogami.

Západní média nyní obviňují ruské ozbrojené síly z přípravy použití
chemických zbraní hromadného ničení na Ukrajině, aby
ospravedlnily zvýšenou vojenskou intervenci NATO.

CW karta je úplná blbost. To, že západní média hrají tuto kartu,
ukazuje, že i oni jsou naprosto neschopní a že jejich role je stejně
zlověstná jako masový obchod s drogami.

Úmyslná provokace ze strany západních mocností je heslem. Britské
dodávky raket dlouhého doletu tento týden, dodávky dělostřeleckých
granátů s ochuzeným uranem a nálety bezpilotních letounů na Kreml
jsou součástí série opatření, která mají podnítit nikdy nekončící
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eskalaci. Obvinění Ruska z plánování použití chemických zbraní
hromadného ničení je součástí řízené provokace, stejně jako dřívější
tvrzení, že Rusko je připraveno použít jaderné zbraně.

Úroveň západních médií se zhoršila natolik, že mohou
konzumentům těchto „informací“ rozdávat takové nesmysly.

Za prvé, Rusko nemá chemické zbraně. Jako signatář Mezinárodní
smlouvy o Úmluvě o chemických zbraních (1997) Ruská federace
prokazatelně zničila všechny své arzenály v souladu se svými
závazky jako signatář. Úplné vyřazení těchto zbraní ze strany Ruska
v roce 2017 bylo přezkoumáno Organizací pro zákaz chemických
zbraní (OPCW).

Spojené státy jsou jedinou velkou mocností, která plně
neimplementovala Úmluvu o chemických zbraních, protože stále
mají zásoby těchto zbraní.

Nejen, že spekulace o možném použití chemických zbraní ruskými
silami na Ukrajině jsou nepodložené, ale západní média používají
stejnou ošuntělou lež, jakou předtím použila proti Sýrii. Pro každého,
kdo zná fakta, je neuvěřitelné, že se takové pomluvy stále šíří za
účelem obviňování nesprávných lidí, když skutečnými pachateli v
Sýrii byli bojovníci podporovaní Západem a jejich mediální
komplicové CIA a MI6, takzvané Bílé přilby. .

Západní média nadále tvrdí, že syrské vládní síly Bašára Asada
použily CW proti civilistům během desetiletí trvající občanské války v
arabské zemi. Rusko podpořilo syrskou armádu, aby porazila
radikální extremisty podporované NATO.

Západní média nyní moralizují, že Spojené státy a další západní
mocnosti nedokázaly přijmout represivní opatření proti Sýrii za
použití CW, o kterém tvrdí, že slouží jako precedens pro ruské
použití těchto zbraní v ukrajinském konfliktu.
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Euronews cituje Hamishe de Bretton-Gordon, bývalého důstojníka
britské vojenské rozvědky, který řekl: „Mezinárodní společenství
musí znovu potvrdit, že použití chemických nebo biologických zbraní
v jakékoli formě je nepřijatelné… Jsem si jistý, že NATO a Západ by
jednaly. pokud [Rusko] použilo chemické zbraně na Ukrajině. Ale
také sledovali, jak Assad používá takové zbraně v Sýrii, a to by
mohlo Putina povzbudit.“

Toto je nehorázná lež, kterou šíří západní média. Nezávislé
vyšetřování odhalilo, že útoky CW v Sýrii ve skutečnosti provedli
žoldáci pod falešnou vlajkou podporovaní NATO, aby vyprovokovali
západní vojenskou intervenci. Jedna z těchto operací pod falešnou
vlajkou ve městě Douma v dubnu 2018 dosáhla svých hanebných
cílů. Po incidentu – který byl tehdy poslušně medializován západními
médii, aby zaujal západní veřejné mínění – americký prezident
Donald Trump spolu s britskými a francouzskými spojenci „z pomsty“
bombardoval Sýrii.

Později se však ukázalo, že Sýrie, Rusko a Írán měly pravdu ve
svých původních tvrzeních, že incidenty CW v Sýrii byly trik pod
falešnou vlajkou. Ukázalo se, že představitelé OPCW kryli Asadovu
vládu, když skutečnými pachateli byli Západem podporovaní
džihádisté, tvrdí Aaron Maté a další nezávislí novináři.

Obvinění proti syrské vládě při bližším zkoumání neobstála. Po
přistoupení ke smlouvě CWC, o necelý rok později, Sýrie v roce
2014 zničila celé své zásoby CW, jak potvrdili inspektoři OSN.

Jak pak mohly syrské vládní síly použít CW v následných údajných
incidentech? Navíc z vojenského hlediska nebyla při použití takové
munice žádná taktická výhoda, i když stále existovaly maskované
pažby.

Rusko také nemá chemické zbraně a ani je takticky nepotřebuje. V
současném ukrajinském konfliktu má Rusko vojensky navrch při
zajišťování oblasti Donbasu sousedící s Ukrajinou a jeho síly po
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měsících urputných bojů téměř úplně ovládly strategicky důležité
město Bachmut (Artěmovsk). Ruské bezpilotní letouny úspěšně
zamířily na ukrajinské jednotky ukryté v civilních domech a
budovách.

Skutečnou analogií je, že síly kyjevského režimu podporované NATO
se staly defenzivními podobným způsobem jako žoldáci podporovaní
NATO v Sýrii. Jak se pokusili syrští džihádisté, pobídkou pro
kyjevský režim je použít CW v zoufalé snaze spustit přímou
vojenskou intervenci USA-NATO.

Konečně, navzdory měsícům vzrušení v západních médiích se tolik
vychvalovaná protiofenzíva ukrajinských sil nepodařilo
uskutečnit. Kyjevský loutkový prezident Vladimir Zelenskij tento
týden opět bagatelizoval protiofenzívu, pokud nebudou dodány další
západní zbraně.

Ukrajinští neonacisté v praporech Azov a Aidar jsou jistě dostatečně
vyšinutí na to, aby použili chemické zbraně jako vražedné protějšky
dříve používané NATO v Sýrii. Ukrajinští nacističtí věřící střílejí
granáty dodané USA a Spojeným královstvím na civilní jadernou
elektrárnu v Záporoží už měsíce ve snaze rozpoutat katastrofu.

Scénář chemických zbraní na Ukrajině je nešťastným
propagandistickým trikem podporovaným západními médii, která
tento nesmysl umocňují vysíláním odhalené lži o Sýrii.

Tato média se oddávají nejhorší rusofobii, démonizují ruského
prezidenta Vladimira Putina a Rusy obecně jako „šílené
divochy“. Bohužel, západní veřejnost byla nucena očekávat na
Ukrajině to nejhorší, včetně použití jaderných a chemických zbraní
ze strany Ruska, ačkoli to Moskva kategoricky popírá.

Ostudnou ironií je, že těmi, kdo jsou schopni nejhoršího chování a
nejzoufalejších, opovrženíhodných činů, jsou západní režimy a jejich
neonacistické náhražky na Ukrajině. Císařské mocnosti chtějí
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eskalovat válku na Ukrajině proti Rusku. Válka je útočištěm pro jejich
historicky neúspěšnou globální nadvládu.

Západní média jsou novým opiem lidu, které udivuje a mást, byť bez
skrupulí, v době nesmírného nebezpečí, kde jsou dovolena
nesprávná rozhodnutí s katastrofálními následky.

Lidé se musí zbavit tohoto zvyku, jít do studeného krocana a vymanit
se ze sítě lží západních médií. Než bude svět stržen do propasti.

 
 


